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PRIMER ACTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, 
DEPORTES Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD. 

 
 

Preside la sesión la Regidora Jeanette Velázquez Sedano; y, la Secretaría Técnica 
está a cargo del Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay. 
 

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Muy buenos días, Agradezco 
la presencia de mis compañeras y compañeros regidores, invitados e invitadas 
que hoy nos acompañan.  

Siendo las 10 horas con 52 minutos del jueves 14 de octubre del 2021 nos 
reunimos en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento, para iniciar los trabajos de la 
primera sesión ordinaria; sesión de instalación de la Comisión de Salud, Deportes 
y Atención a la Juventud, de conformidad con los artículos 103 y 110 al 113 del 
Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, y en carácter de presidenta de esta 
Comisión Edilicia, me disponga a verificar la asistencia de los miembros de la 
comisión 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM 

LEGAL. 
 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidente. 

De la Comisión edilicia de Cultura: 
Regidora vocal Karla Andrea Leonardo Torres          Presente. 
Regidor vocal Luis Cisneros Quirarte.                        Presente. 
Regidora vocal Sofía Berenice García Mosqueda.     Presente. 
Regidor vocal Mariana Fernández Ramírez.              Justificante. 
y la de la voz Jeanette Velázquez Sedano.                Presente. 
 
Hay 1 regidor y 2 regidoras presentes de la comisión de Salud, Deportes y 
Atención a la Juventud, por lo tanto, existiendo quórum, las decisiones que se 
tomen en esta sesión serán válidas y legales para el ayuntamiento. 

Bien, me dispongo a dar lectura al orden del día estipulado para esta sesión. 
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II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 

 
I. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal. 

II. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto. 

III. Instalación de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la 
Juventud conforme a lo dispuesto por el artículo 103 del Código de 
Gobierno Municipal de Guadalajara. 

IV. Nombramiento del secretario técnico de la Comisión Edilicia de Salud, 
Deportes y Atención a la Juventud conforme a lo dispuesto por el 
artículo 103 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 

V. Asuntos Varios 

VI. Clausura de los trabajos de la sesión. 

 

 

Toda vez que ha sido desahogado el punto primero y se le ha dado lectura al 
orden del día propuesto para efectos de esta sesión, pregunto a las y los 
Regidores presentes si existe alguna observación o propuesta de modificación, 
¿no?  

 

Pongo a consideración de las y los miembros de la comisión manifestar en 
votación económica si es de aprobarse el orden del día propuesto para esta 
sesión. 

 

Aprobado. 
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III. INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, DEPORTES Y 
ATENCIÓN A LA JUVENTUD CONFORME A LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 103 DEL CÓDIGO DE GOBIERNO MUNICIPAL DE 
GUADALAJARA. 

Como tercer punto del orden del día, me congratulo en declarar formalmente 
instalada la comisión. 

Siendo las 10 horas con 57 minutos del día jueves 14 de octubre del 2021 nos 
reunimos los miembros de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la 
Juventud en el Salón de sesiones del Ayuntamiento de Guadalajara para dar inicio 
a los trabajos de conformidad con el artículo 103 del Código de Gobierno 
Municipal de Guadalajara; y en virtud al acuerdo A 01/01/21 celebrado el primero 
de octubre de 2021 relativo a la iniciativa de acuerdo con carácter de Dictamen del 
Presidente Municipal, Jesús Pablo Lemus Navarro, mediante el cual se aprobaron 
las comisiones permanentes del ayuntamiento; en mi carácter de presidenta de la 
misma me permito dar cumplimiento a lo ordenado.  

Queda entonces, formalmente instalada la comisión edilicia de Salud, Deportes y 
Atención a la Juventud.  

 

IV. NOMBRAMIENTO DEL SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE SALUD, DEPORTES Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD CONFORME 
A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 103 DEL CÓDIGO DE GOBIERNO 
MUNICIPAL DE GUADALAJARA. 

Como cuarto punto y aprovechando el marco reglamentario en conformidad al 
artículo 103 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara quiero presentarles 
a quién he decidido nombrar a partir de este momento como secretario técnico de 
la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud; al politólogo 
Diego Enrique Martínez Garibay quien ha sido, proyectista en la Secretaría de 
Desarrollo Económico del Gobierno del Estado de Jalisco, Asesor Parlamentario 
en el congreso del Estado de Jalisco y en las dos anteriores administraciones 
2015-2018, y, 2018-2021 fungió como secretario técnico de la Comisión Edilicia 
Especial Transitoria de Proyectos Estratégicos y la permanente de Cultura 
respectivamente, Además de ser académico y profesor docente de la Universidad 
de Guadalajara. 
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Su currículum versa dentro de los documentos que integran las carpetas que 
tienen en su poder. 

Solicito al ciudadano Diego Enrique Martínez Garibay pase a rendir la protesta de 
ley. 

Invito a los presentes a ponerse de pie. Le cedo el uso de la voz al alcalde para 
que nos haga el honor de dirigir la rendición de protesta.  

Compañeras y Compañeros Regidores. Le pregunto al ciudadano Diego Enrique 
Martínez Garibay, si protesta cumplir y hacer cumplir las disposiciones marcadas 
en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, así como la propia 
del Estado de Jalisco y las disposiciones legales que de ellas emanen, en especial 
la normativa y reglamentación del municipio de Guadalajara, para desempeñar leal 
y eficazmente el cargo de secretario técnico de la Comisión Edilicia de Salud, 
Deportes y Atención a la Juventud de este Ayuntamiento; 

Ciudadano Diego Enrique Martínez Garibay: Sí, protesto. 

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Si así lo hiciere, que los 
integrantes de este cuerpo colegiado, el Gobierno Municipal y los tapatíos se lo 
reconozcan, y si no, se lo demanden. Felicidades. 

Le extiendo la invitación secretario a tomar el lugar que le corresponde y continué 
enumerando los puntos restantes de la sesión. 

 

V. ASUNTOS VARIOS. 
 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Con su venia Presidenta, 
quinto punto del orden del día, asuntos varios. 
 
Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Les pregunto si alguien 
quiere hacer uso de la voz en lo que comprende a asuntos varios. 
 
Hicieron uso de la voz La regidora Karla Andrea Leonardo Torres y la Regidora 
Sofía Berenice García Mosqueda. 
 
 
Adelante secretario. 
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V.I CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN. 
 
Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Sexto punto presidenta, 
Clausura de los trabajos de la sesión.  
 
 
Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: No habiendo pues otro 
asunto a tratar, agradezco la asistencia de todas y todos ustedes. Siendo las 11 
horas con 04 minutos del día 14 de octubre del 2021, se dan por clausurados los 
trabajos de la primera sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes 
y Atención a la Juventud. Muchas Gracias.                                                                                          
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LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, DEPORTES Y 
ATENCIÓN A LA JUVENTUD 

 

 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano 
Presidenta de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres 
Vocal de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Vocal de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. 
Vocal de la Comisión. 

 
 
 
 

Regidora Mariana Fernández Ramírez 
Vocal de la Comisión Edilicia. 
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